

## KORCSOK EDIT – LEUVEN

2008. febr.6 - jún. 16- ig voltam Belgiumban, Leuvenben. Ott tanultam és éltem tehát majdnem fél évig. Nagyon sok kellemes élménnyel gazdagodtam, és ha adódtak is nehéz helyzetek, mindig segítettek az ott élő emberek, magyarok és más nemzetiségűek egyaránt. Már az oda út sem volt könnyű, de amikor megérkeztem, már aggódva vártak rám, és minden segítséggel elláttak: segítettek a szállásnál és a beilleszkedésben is.

A szállás (ld: kép) és az iskola is csodálatos volt, nagyon sokat tanultam az életem szempontjából is, és persze megtanultam rendesen angolul, úgy, hogy angolul is vizsgáztam Fundamentális teológiából, Politikai és Társadalometikából és Kateketikából. Nagy élményt jelentett az is, hogy rengeteg emberrel találkoztam napról napra, így mély barátságok is szövődhettek. Sokukkal máig tartom a kapcsolatot.

Ha ki kellene emelni a legjobb dolgot, akkor az az ottani közösségem volt (ld: kép). Ez egy plébániai nemzetközi, fiatalokból álló közösség, amelynek egyetlen magyar tagja én voltam :- ) Mégis úgy fogadtak be engem, mintha mindig is közéjük tartoztam volna. Bevettek a kórusukba, és minden vasárnap együtt énekeltünk a Szentmiséken. Valójában lelki értelemben is ez jelentette számomra a legtöbbet. Átaluk tapasztaltam meg Isten jelenlétét, körülölelő és elfogadó szeretetét, amely mindent jelentett számomra távol a családomtól, és az otthonomtól. Így igazán nem is volt olyan nehéz a szeretteimtől való távolság.

Mindenkinek nagy-nagy szeretettel ajánlom a külföldön tanulást az Erasmus program keretein belül, különösen is a Leuveni Egyetemet (, hiszen én ott voltam :- ) Számomra igen meghatározó, feledhetetlen élményeket és tapasztalatot jelentett, ami ma is sokat jelent nekem, és úgy érzem, sokáig el is fog kísérni mindaz, amit ott Isten kegyelméből és a Sapientia jóvoltából megtapasztalhattam :-)

Ha bármilyen kérdésetek van, forduljatok hozzám bizalommal! Mindig nagyon szívesen beszélek a kintlétemről, és a kérdésekre is örömmel válaszolok.





